

*Хлобыстова Елена Валерьевна - Начальник Бюро Департамента обеспечения безопасности ЦМТ*

Уже в шестой раз проведен Международный Конкурс научно-творческих работ «Правовая культура - основа гармоничного развития личности и общества» для школьников, студентов, магистрантов, аспирантов, преподавателей, известных ученых - участников, приславших свои исследования из разных уголков России (Москва, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Белгород, Волгоград, Владимирская, Вологодская, Ростовская, Калужская области, Республики Башкортостан и Саха (Якутия) и другие, всего 16 регионов) и зарубежных стран (4 страны). Конечно, не все работы заслужили высшие оценки, но благодаря участию в Конкурсе, их авторы получают новые знания, обретут опыт и возможности для научно-творческого и профессионального роста, научатся всегда и во всем стремиться к достижению самых высоких результатов.

В этом году до официальной регистрации в конкурсном отборе были допущены 84 исследования и отмечены членами Жюри, как лучшие, 58 работ. Все это говорит о том, что Конкурс в очередной раз стал значимым событием для профессионального и образовательного сообщества нашей страны, из года в год расширяется география конкурса, растет его престиж. О высоком статусе Конкурса свидетельствует и представительное Жюри, в состав которого входят академики, доктора наук, почетные работники высшего профессионального образования, действительные государственные советники, заслуженные юристы, адвокаты и деятели науки Российской Федерации, известные общественные деятели, профессионалы-практики, лауреаты правительственных премий и многие другие. Я чрезвычайно горжусь возможностью быть частью этого большого дружного сообщества и выражаю огромную благодарность всем Партнерам и Соорганизаторам Конкурса и, особенно, автору – создателю, идейному вдохновителю и координатору Конкурса – Баяхчан Елене Валерьевне – Председателю Правления НО «Фонд поддержки и развития образования, творчества, культуры», эксперту Торгово-Промышленной Палаты России, а также неизменному соорганизатору

Конкурса – коллективу Института права и управления (ранее Юридический Институт) Московского городского педагогического Университета в лице заместителя директора – Звонарева Андрея Владимировича. Спасибо за то, что в непростой для всех период - ухода из жизни двух членов Объединенного Жюри, сложных социально-политических условий, трансформации Юридического Института - Вы (коллективы Фонда и Института) снова нашли силы и время для организации Конкурса, делая его с каждым годом все масштабнее и интереснее. Конкурсное движение в образовании – это всегда соревнование идей, позиций, лучших образовательных практик, опыта и неравнодушия; это всегда общение и обмен мнениями, заинтересованные дискуссии, это праздник встречи друг с другом. Конкурс позволяет нам вместе в открытом и диалоговом режиме обсудить исследования номинантов, в сложных спорах выбрать лауреатов - победителей, объединиться для профессионального общения.

Отрадно, что во многом благодаря Конкурсу научно-творческих работ «Правовая культура – основа гармоничного развития личности и общества» будущие педагоги, юристы, работники правоохранительной сферы, государственные служащие через призму творчества и научных знаний вдохновенно трудятся над созданием исследований; обретая опыт, учатся формулировать и отстаивать свое мнение. Который год, наблюдая за конкурсом радостно видеть, что у него много постоянных участников, ставших уже для членов жюри добрыми знакомыми, чьи исследования изучаются с особой строгостью и вниманием к успехам и неудачам. Для конкурсантов, неоднократно принявших участие в конкурсе, это не просто традиция или форма пиара, это работа над собой, огромная воля к победе и стремление к развитию своего интеллектуального потенциала и практических умений.

Уровень представленных материалов в этом году чрезвычайно высок, выбраны актуальные интересные темы, практически нет работ описательного характера, поражает степень самостоятельности выполнения исследований и культура подачи информации. Отдельно стоит отметить работы, авторами которых стали учащиеся общеобразовательных школ, некоторые из них

превзошли по качеству и оригинальности исследования студентов профильных вузов. Надеюсь, что участие в этом Конкурсе и оценка результатов даст им правильный импульс в выборе своего профессионального пути.

Конкурс – это всегда мера мастерства. Участие в Международном Конкурсе, вне зависимости от результата, уже победа. Официальные итоги, опубликованные в СМИ и специальном Сборнике материалов Конкурса – солидное достижение.

Всем участникам я желаю творческой смелости, невероятного упорства и дальнейших убедительных научных побед!

Благодарю организаторов Конкурса и членов Жюри за труд, со - бытие и желание сделать окружающую всех нас действительность защищенной.